TecTbl 00111€1 M cIeNNAIbHON PU3NYeCKO MOATOTOBKHY JJIA 32a4MCJICHNS U NePeBo/Ia B
rpynnbl CO — 276 yacoB (CHOPTHBHO-0310POBUTEIbHASA IPYIIA) IO JOMOJHUTEIHLHOM
001eo0pa3oBaTe/IbHOM 001IEpPa3BUBAIOILEN TPOrPpaMMe 1O CIIOPTUBHBIM
equHo0opcTBaM « KHKOOKCHUHI

Bubl TecToB (ynpaykHEHH)

Ounomm

JeByniku

ber na 30 m

6,4 ¢ — onieHKa «3»
6,2 ¢ —oreHka «4»
6,0 ¢ ¥ BBIIIE — OIIEHKA «5»

6,6 ¢ — orieHKA «3»
6.4 ¢ —oreHka «4»
6,2 ¢ ¥ BBIIIE — OIIEHKA «5»

Yenuoyuslii 0er 3x10Mm

15,0 ¢ — «3»,
14,5 ¢ — «4»,
14,0 ¢ u BpIImIEe — «5»

16,0 c— «3»,
15,5 ¢ — «4»,
15,0 ¢ u BBIIIE — «5»

[TpbIXKOK B ITMHY C MecTa

120 cm — «3»,
130 cm — «4»,
140 cM u BBIIIE — «5»

115 cm — «3»,
125 cm — «4»,
135 cM u BHIIIE — «5»

10 pa3 u GobIie — «5»

Crubanue u parubaHue pyk B yrope 6 pa3z — «3», 4 paza — «3»,
Jexa, pas 8 paz — «4», 6 pa3 — «4»,
10 pa3 u 6osee — «5» 8 pa3 u 6osee — «5»
[TogHuMaHue TyJIOBHINA U3 ITOJOKEHUS 8 pa3 — «3», 6 pa3 — «3»,
Jexa, pas 10 pa3 — «4», 8 pa3 — «4»,

10 pa3 u Gosbiie — «5»

[lonTaruBanue Ha MepeKIaguHe B BUCE —
10.
Ha nuskon nepexknaaune — /.

He menee 4 pa3 — «3auet»

He menee 4 pa3 — «3auer»

Bpocox HabuBHOTO Ms4a 4 KT, M (IByMs
pYKaMu OT IpyAH)

He menee 1 M — «3auer»

ber 1000 m — M.
ber 800 m — /1.

be3 yuera BpeMeHu — «3a4er».




